



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA STUPNIK
OPĆINSKI NAČELNIK**

KLASA: 401-03/18-01/182
URBROJ: 238-28-2-24-15
Stupnik, 28.03.2024.

Na temelju čl. 77. st. 9. Zakona o gospodarenju otpadom (NN br. 84/2021) i članka 16. Statuta Općine Stupnik (Glasnik Zagrebačke županije br. 3/18, 7/20 i 9/21), općinski načelnik Općine Stupnik daje sljedeće

**OČITOVANJE
na prijedlog Cjenika javne usluge sakupljanja komunalnog otpada
na području Općine Stupnik**

I.

Općinski načelnik Općine Stupnik nakon provjere prijedloga Cjenika javne usluge sakupljanja komunalnog otpada sa područja Općine Stupnik, koji je zahtjevom broj: 171/2024 predložio davatelj javne usluge EKO-FLOR PLUS d.o.o., Mokrice 180/C, Oroslavje, OIB: 50730247993; očituje se da je isti sukladan Zakonu o gospodarenju otpadom (NN br. 84/2021) i Odluci o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Stupnik (Glasnik Zagrebačke županije br. 04/22, 30/22, 40/22 i 5/24), te da predložene cijene potiču korisnika usluge da odvojeno predaje biootpad, reciklabilni komunalni otpad, glomazni otpad i opasni komunalni otpad od miješanog komunalnog otpada, kao i da kompostira biootpad.

Naime, cijena javne usluge sastoji se od cijene obvezne minimalne usluge i cijene javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada.

Cijena obvezne minimalne javne usluge određena je Odlukom o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Stupnik (Glasnik Zagrebačke županije br. 04/22, 30/22, 40/22 i 5/24).

Izmjena jedinične cijene pražnjenja (JCP) spremnika sa miješanim komunalnim otpadom povećana je iz razloga povećanja financijskog opterećenja pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada uslijed snažnih oscilacija cijena sirovina, zatim porasta cijena energije, promjene u visini minimalne plaće, snažne deprecijacije eura te rastuće inflacije, kao i troškova vezanih uz nabavu te održavanje opreme i sredstava neophodnih za pružanje javne usluge sakupljanja otpada, što je posljedično dovelo do negativnog utjecaja na gospodarsku aktivnost i rast troškova povezanih sa pružanjem javne usluge sakupljanja otpada. Također, broj aktivnih odlagališta na koja se odlaže sakupljeni komunalni otpad u stalnom je padu, dok se kapaciteti postojećih odlagališta neopasnog otpada sustavno smanjuju uz istovremeno povećanje cijena odlaganja. Postojećim tempom zapunjavanja odlagališta, uz smanjenje količina odloženog otpada zbog provedbe mjera iz nacionalnog plana gospodarenja otpadom, davatelj usluge prisiljen je na plaćanje znatno viših cijena zbrinjavanja prikupljenog otpada uz istovremeno povećanje troškova odvoza na sve udaljenija odlagališta koja su još uvijek u mogućnosti zaprimiti prikupljeni komunalni otpad.

Cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada naplaćuje se razmjerno količini predanog otpada, što je usmjereno na odvajanje otpada i racionalno postupanje s otpadom. Cijena ovisi o broju pražnjenja spremnika miješanog komunalnog otpada u obračunskom razdoblju, što je pak usmjereno prema preveniraju nastajanja otpada jer se potiče korisnike da smanje

količinu miješanog komunalnog otpada. Također je organiziran odvoz pojedinih vrsta otpada iz kućanstva, što dodatno poticajno djeluje na korisnike koji odvajaju otpad.

II.

Ovo očitovanje objaviti će se u Glasniku Zagrebačke županije i na mrežnim stranicama davatelja javne usluge.

Općinski načelnik

Bruno Perković, ing.prom.

